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 رديف  ) ١(صفحه      سوالات بارم 
٠.٥   درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 

࢟تابع    -الف = ૙به ازاء   ࢞ࢇ < ࢇ < ૚ ًاست. صعودي  اكيدا  
(࢞)ࢌيكي از نقاط بحراني تابع  -ب  = ห|࢞| − ૛ห  ࡭، نقطه(−૛, ૙)  . است  
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٠.٢٥  
  
٠.٥  
  

٠.٢٥

  در جاهاي خالي عبارت يا اعداد مناسب بنويسيد.   
࡭هر گاه ،  B,Aبراي  دو پيشامد -الف ∩ ࡮ ≠   . گويند  ................. باشد اين دو پيشامد    ∅

࢟در تابع  -ب = √૜ − ܛܗ܋ ࣊
૛   . باشدابع، عدد .............. ميمقدار ماكزيمم ت ࢞

  . ...............مي شودالزاويه حول وتر آن   حاصل از دوران يك مثلث قائمشكل  -پ

٢  

  
  

٠.٢٥  
  
  

٠.٢٥

  مناسب را انتخاب كنيد: گزينه 
  چگونه است؟ Rبا دامنه ي  الف )تابع با ضابطه ي         
  يك به يك) ٤) وارون ناپذير              ٣) صعودي                    ٢) نزولي                ١
  چقدر است؟  مفروض است. مقدار عددي  با ضابطه ي  fتابع  -ب     

 صفر) ٤              -١) ٣               -١) ٢                )  ١         
 

٣  

  
١.٥

(࢞)ࢌاگر  = √૜ − ૛࢞  ࢍ و(࢞) = ૟
૜࢞ି૞  ٤     . با استفاده از تعريف بدست آوريد  ࢍ࢕ࢌي دامنه  باشد  

ࢌࡰاگر   ١ = [−૛, ૜]  ࢌࡾو = (−૝, ૛)  ࢍباشد، دامنه و برد تابع(࢞) = ૛ࢌ ቀ૚
૛ ࢞ + ૛ቁ + ૜  را

  .بيابيد
٥  

ܛܗ܋     معادله ي  ١.٥ ૜࢞ − ܖܑܛ ࢞ = ૙   .٦  را حل كنيد. و جواب هاي كلي آن را بيابيد  
 . به دست آوريد زير را  توابعحد  ١.٥

ૢ→࢞ܕܑܔ (الف
࢞ − ૜√࢞

࢞૛ − ૚૙࢞ + (ب             ૢ ܕܑܔ
࢞→૛࣊

శ
−૚

 ࢙࢞࢕ࢉ
٧  

  دست آوريد. در شكل زير مقادير خواسته شده را به   ١
  
૙ష→࢞ܕܑܔالف)        (࢞)ࢌ + ஶି→࢞ܕܑܔ    (࢞)ࢌ
ାஶ→࢞ܕܑܔب)        (࢞)ࢌ + ૛శ→࢞ܕܑܔ   (࢞)ࢌ
  

  ٢ادامه در صفحه
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૚ି →࢞  ܕܑܔ اگر   ١.٢٥ ା૞(࢞)ࢌ 
࢞ା૚ =  −૜        (ࢌمقدار  الفᇱ(−૚)  را بيابيد(࢞)ࢌ و.  

  . دست آوريدواقع بر آن به   -١طول اي بهرا در نقطه  fبر منحني   قائم معادله خط ب) 
٩  

  مشتق توابع زير را بدست آوريد:   ٢
࢟(الف = (૜࢞૛ − ૝)(૛࢞ − ૞)૜ ب √  

١٠  

(࢚)ࢊخودرويي در امتداد خط راست طبق معادله   ١.٧٥ = −૞࢚૛ + ૛૙࢚  حركت ميكند، كه در آن૙ ≤
࢚ ≤ ૞    ثانيه است برحسب :  

  به دست آوريد.  [١٬٢] اي زماني سرعت متوسط خودرو را در بازه   -الف 
  به دست آوريد.   ٢= tسرعت لحظه اي آن را در    -ب  

١١  

١.٥ (࢞)ࢌ        نقطه اكسترمم نسبي تابع(٢٬١) اگر نقطه = ࢞૜ + ૛࢞࢈ + را به  dو   b، مقادير باشدࢊ
  . دست آوريد

١٢  
  ١٣  . باشد و حاصل ضربشان كمترين مقدار ممكن گردد ١٠دو عدد حقيقي بيابيد كه تفاضل آنها   ١.٢٥
 .است٥- ,١) (و (٣ ,١) (كانونهاي يك بيضي نقاط   ١.٥

            را بدست آوريد.  كانوني ی فاصلهالف)  
  . كنيد  پيدا را بيضي مركز از  خروج و  كوچك قطر یاشد، اندازه ب ٥= aاگر   ب) 

١٤  

١.٢٥ ,૚)࡯مماس بوده و مركز آن  ٠ = ١ - ٤y + ٣xمعادله دايرهاي را بنويسيد كه بر خط  ૛) باشد . 
  

١٥  
١ اي قصد   باشد و خانواده  ٠/٠٣و نوزاد دختر   ٠/٠٨اگر احتمال انتقال نوعي بيماري خاص به نوزاد پسر 

  مذكور مبتلا خواهد شد؟ دار شدن داشته باشد، به چه احتمالي نوزاد آنها به بيماري  بچه
١٦  

  موفق باشيد


